



“看妈妈订报多还是我卖报多”

卖报第三天，207名小报童卖出9000份报纸

本报7月12日讯 12日早上闷热的桑拿天考验着小报童们的卖报毅力和决心。但对每一个小报童而言，天气不是问题，今天孩子们还是一早就来到发行站，拿起属于自己的报纸走上了街头。

12日早上6点，在本报牟平区发行站，来自大窑东沙子完小的三年级学生张俊景和他爸爸早早来取报纸。他爸爸告诉记者，一大早小家伙就催着他来取报纸，并且一拿就是100份。

说到其中原因，张俊景的爸爸称：“都是因为他妈妈的缘故。”原来张俊景妈妈是报纸发行人，而且还被评为过月全能标兵，是报纸征订的好手。昨晚儿子和妈妈打赌，要和妈妈比赛，看是妈妈订报多还是他卖报多。

在跟随张俊景卖报的

时候，记者发现，起初他有点腼腆，遇到市民还不大好意思上去推销报纸。可能是受和妈妈比赛的激励，他很快就轻车熟路推销了起来。他在前边卖，他爸爸提着报纸包紧跟着补充报纸。

9点多一点，他的100份报纸就全部卖完了，这下张俊景可高兴坏了。拿着钱兴奋地告诉爸爸，今天晚上回家看妈妈怎么和我比，我一定要赢妈妈。”

来自工人子女小学的于心雨小朋友更是带着沙琪玛和牛奶来到了卖报现场，“这就是我的早餐，在取报纸的路上可以吃，这样可以节省更多的时间来卖报纸。”

据了解，当天207位小报童共卖出9000份报纸，比11日多卖出2000份。

排行榜

王萧然	410
郝骏博	400
刘力榕	350
董庆源	350
邹佳明	310
邹念凯	300
杨柳	299
曹士川	290
车亚楠	280
柳新雨	275
吕萌婷	270
王俊凯	260
葛峰	250
栾诗钰	250
曲俊杰	240
王博超	240
董国鑫	230
刘甫庭	230
林颖	220
刘雅宁	210
卢子慕	210



卖完报纸，小报童在统计今天的收入。见习记者 蒋慧晨 摄

花絮2

我的地盘我做主

刘晓瞳早上5点半起床，简单吃点早饭就去取40份报纸，然后就和几个小伙伴一起来到这个站点卖报纸。记者看到，每当有人从站点附近经过，刘晓瞳就赶紧拿着手中报纸跑上前去，询问对方是否需要买份报纸。有一次因为跑得太匆忙，不小心在路上摔了一跤，不过这丝毫没有影响到刘晓瞳的卖报热情。

7点30分，一位老奶奶带着一位小姑娘也来到这个站点卖报纸。一看来了竞争对手，刘晓瞳的卖报热情更高了，抱着一摞报纸从站点这边跑到另一边，一见到有人从公交车上下来，就上前推销起自己的报纸来。和对手比起来，刘晓瞳明显技高一筹，短短几分钟就卖出了7份报纸。眼见自己的报纸在这里卖不出去几份，小姑娘和奶奶只能转战到下一个地方去。“对手来了我也不怕，我的地盘我做主。”刘晓瞳笑着告诉记者。



小报童正在卖报。见习记者 蒋慧晨 摄

早市卖报保安不让 经过沟通问题得到解决

鞠博彦和李照生每天5点多就到发行站领取报纸，很早就开始卖报，卖报的数量每天都增加10份，别看年龄小都是很棒的小报童。

然而在卖报过程中，遇到了一个小插曲：小报童在开发区星海早市上售报，遇到保安阻拦。“保安

说有规定不让在这里卖报。”鞠博彦的妈妈说，早上早市上人多，不一会就能卖出20多份，保安却不让孩子在这里卖。再说，也没有听说哪个市场还有这条规定，便将这个情况向本报发行站反映。

本报记者 鞠平 钟建军 曲彦霖 侯冬冬 见习记者 蒋慧晨 王永军 于飞 共同采写

卡片上写满了 给山区伙伴的祝福



孩子们展示他们送给山区孩子的卡片、书包和绘画。本报记者 侯艳艳 摄

**本报7月12日讯(记者
侯艳艳)** 本报发出为山区孩子募捐爱心书包的倡议后，得到众多市民的响应，连日来，一个个新书包源源不断地送到本报办公室。

10日，本报曾报道了万华小学的23名学生，为给山区孩子捐赠书包，集体义卖报纸的事情。12日上午，班主任孙老师带领13个学生来到报社，送来学生们亲手为山区孩子准备的新书包和礼物。

“亲爱的小伙伴们，你们好，祝你们好好学习，天天向上，希望你们喜欢我们的礼物，背着我们送的

书包上学！”一张漂亮的心形卡片，写着这样的话。

同学们亲手制作的十几张漂亮的卡片上，写满了他们对山区小朋友的祝福，“这是我花一个多小时完成的作品，是不是很精致？我还特意画了一幅画送给小朋友。”小姑娘刘力榕展示着她制作的卡片和绘画说。

为了爱心志愿者们的愿望，更为那些渴望知识的孩子，让他们在艰难上学的道路能轻松，哪怕一点点。本报征集爱心市民为孩子捐赠爱心书包。

如果您也想给贫困地区孩子献一份心力，如果您愿意为孩子捐赠一个爱心书包，也请您拨打967066告诉我们，在大山里的一条陡峭山路上，将有一个孩子因您的慷慨而感受到生活中的美好！

记者看到，3个漂亮的书包里还放了文具盒

○支教故事

别人玩游戏时他只能坐在一旁看

今年8岁的张兵利家住甘肃会宁冯塬，因为先天性心脏病，使得每天游戏的时间他只能坐在一旁看着其他的孩子在球场上活跃地上下跳动着。

初识张兵利，是到同村一个孩子家访的路上，一进门一个小孩手里抱着球，似乎是听到门口的动静回过了头，睁着一双大眼睛看着我们，羞涩然后莞尔。不久他抱着球像一般的小孩子一样害羞地走了，后来过了很久我们才知道这个

出奇安静的孩子患有先天性心脏病，使得每天游戏的时间他只能坐在一旁看着其他的孩子在球场上活跃地上下跳动着。

张兵利的父母都在家务农，有五个女儿一个儿子。与其他孩子的家相比，小兵利家的院子很小，更不要提里面的装修了，几乎就像个窑洞，和周边的一家正在装修要盖瓦房的家里形成了鲜明的对比。静静地玩，静静地学习是小兵利的标签。尽管成绩优异的他总

能保持前三名的成绩，但家人却只希望这个懂事的小儿子能健康。

尽管小兵利是家中的独子，父母格外疼爱，但提到手术，小兵利的父母却连连叹气，手术费要三万块，在这样的家庭中却是天文数字。家访结束离开这个家时，我们心里都酸酸的，希望有人愿意帮帮这个笑得娴静美好的安静小孩子，给他一个更长远的明天。

本报记者 孙淑玉 整理

上大学 选专业 高招会上做比较

21日上午到文化宫广场选学校

**本报7月12日讯(记者
王伟凯)**

高考志愿填报是每年高中毕业生最重要的事情，选择一个适合自己的好学校对自己将来有重要影响，为了帮助没有达到本科录取分数线的考生选择理想高校，为志愿填报做好充分地了解和准备，“2012第十六届百所专科(高职)院校招生咨询会”将于7月21日上午在烟台文化宫广场举行。

据了解，在6月25日举办的百所高校烟台招生咨询会现场，共有来自全国的156所高校招办老师齐聚一堂，2万余名考生就各高校的招生政策、专业设置、分数线等热点问题进行了现场咨询。

8月2日是文理类本科二批第二次征集志愿和填报专科一志愿的日子，学生和家长将在填报志愿前对各

所学校的情况进行广泛的了解是必须的。在7月21日即将举办的“2012第十六届百所专科(高职)院校招生咨询会”上共有全国100余所高校报名参加此次招生咨询会，这些高校包括本科二批院校、独立学院、中外合作办学、专一、专二、民办高职院校等，其中包括山东轻工业学院、临沂大学、青岛滨海学院、山东财经大学东方学院、南山学院、烟台大学文经学院、青岛理工大学琴岛学院等多所二本、三本院校。

专科类院校包括山东职业学院、济南职业学院、青岛职业学院、烟台职业学院、日照职业学院、山东商业职业学院、山东旅游职业学院、山东中医药高等专科学校、山东外贸职业学院等综合实力较强的专科、高等院校80余所，将省内专科高

职院校几乎全部囊括。专科(高职)招生咨询会正值本科二批征集志愿期间，届时将有部分二本院校参加。

今年专科填报志愿实行三个批次填报，学生在报志愿时要把握一定技巧，多方了解各类信息，去招生咨询会现场与校方招生代表面对面咨询，能够更直观地对志愿填报进行指导。本届咨询会将继续坚持“关爱考生，服务高校”的活动宗旨，通过在现场咨询、专家讲座，《2012年全国高校烟台招生信息》特刊赠阅等多种形式，继续为高考招生院校和考生提供一个加强了解、促进沟通的重要平台。招生咨询会全场免费开放，学生和家长可在7月21日上午到烟台工人文化宫广场现场咨询各校招生政策。